

Первый летний день принесет радость семьям и напомним о том, что взрослые несут ответственность за маленьких людей на всей планете. Следует понимать, что никто не сможет позаботиться и обеспечить радостью и любовью детей, как не их родители. Крепкая семья является главным достоинством для каждого ребенка. Ему важно получить в жизни образование воспитание, развитие и в первую очередь, любовь и внимание. Здоровый ребенок, без душевных травм, сможет сформироваться в правильной семье и вырасти достойным примером для окружающих.



Встречают 1 июня всюду!
Ведь этот День – защиты всех детей! Его не даром отмечают люди! Чтобы взрослые и дети жили счастливо на свете,
Что нам нужно! Дети, мир и дружба!
Мы встречаем праздник лета,
Праздник солнца, праздник света.
Приходите в гости к нам,
Рады мы всегда гостям!



адрес:

**352605 х.Кубанский,
ул.Молодёжная, 9**

часы работы:

**с 12:00 до 18:00
выходной - воскресенье
санитарный день – последняя
пятница месяца**

тел:

67-4-30

8-918-287-76-61

Добро пожаловать!



Кубанская сельская библиотека

информационный буклет

***«Счастье, солнце, дружба –
вот, что детям нужно»***



х.Кубанский

2018г

1 июня – День защиты детей, который празднуется во всем мире

Он совпадает с началом школьных каникул, призван обратить внимание общественности на проблемы детей и защитить их от опасностей современного мира. День защиты детей имеет свой флаг, признанный более, чем в 30 странах мира. Он представляет собой зеленый фон, на котором схематично изображен земной шар и 5 разноцветных фигурок. Зеленый цвет – цвет гармонии, свежести и плодородия. Зеленый фон наталкивает нас на мысль, что вокруг нас создано все для того, чтобы нормально и благополучно развиваться. Земной шар символизирует наш общий дом, а его синий цвет говорит о мире и единстве, которых мы можем достичь, если будем относиться друг к другу с пониманием и любовью. Разноцветные человеческие фигурки символизируют терпимость к разным расам и разнообразию. Звезда, которую образуют ноги детей, означает свет, который мы начнем излучать, когда объединимся и забудем о распрях ради счастья детей. А пять разноцветных точек – это символ того, что все мы приходим от одного рода – человеческого.



10 правил родительской любви:

- 1) Родители должны проявлять свою любовь, не скупиться на ласку и похвалы и чутко реагировать на эмоциональные потребности ребенка;
- 2) Ребенку не повредит, если каждый день говорить ему о том, что вы его любите;
- 3) Не стесняйтесь физических проявлений своей любви, это укрепляет вашу взаимную привязанность;
- 4) Постарайтесь понять эмоциональные потребности ребенка. Это значит не просто утешить или успокоить ребенка, а помочь его эмоциональному развитию;
- 5) Создайте дома такую атмосферу, чтобы ребенок почувствовал что дом – это такое место, где он может укрыться от всех проблем;
- 6) Участвуйте в жизни своего ребенка;
- 7) Не будьте слишком навязчивы. Важный фактор в воспитании счастливого, здорового и успешного ребенка – это его ощущение самодостаточности и прогресса;
- 8) Будьте последовательны;
- 9) Настраивайте ребенка на успех;
- 10) Хвалите ребенка за его достижения, но акцентируйте внимание на усилиях, а не на результате.

Первый летний день вызывает на лицах школьников улыбки. Ведь начинаются самые длинные каникулы, целых три летних месяца. **День 1 июня** примечателен не только этим. В этот день многие страны отмечают **Международный день детей** (International Children's Day), или **Международный день защиты детей**. Почему вдруг люди решили защищать детей? И от кого, или чего?

После Второй Мировой войны вопрос обездоленных детей по всему миру волновал и будоражил многих. Как никогда, увеличилось количество детей-сирот, голодающих детей и не имеющих постоянно крова.

История возникновения праздника берет начало с 1949 года, когда в Париже на женском конгрессе подняли вопрос о защите всех обездоленных деток, и уже в следующем 1950 году в **день 1 июня** впервые был проведен праздник, посвященный этому вопросу. Многие страны подхватили эту традицию, и с тех пор **Международный день защиты детей** отмечают в странах Европы, Азии, и не только.

В эпоху СССР страны с социалистическим курсом развития активно поддержали нововведенный праздник. С тех пор, дети стран бывших советских республик привычно проводят этот день в парках, где организуются многочисленные мероприятия и концерты в их честь. На улицах города в этот день много детей с воздушными шарами. Как никогда, шумно илюдно около аттракционов, многие отдыхают семьями на природе.

Этот день не выходной в календаре рабочих дней, поэтому если **1 июня** выпадает на будний день – большинство бабушек возят внуков на концерты и покупают угощения.

